
  令和４年第４回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年２月２日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４回定例会を開会いたします。 

 報告事項４－１ 令和４年度当初予算（内示額）について 

次  長  （別紙のとおり、令和４年度当初予算（内示額）について説明し、報告 

 した。） 

次  長  １月３１日に、区長が令和４年度の区の当初予算についてプレス発表 

 を行いましたので、選挙管理委員会についての予算（内示額）について 

 報告いたします。既定事業分については、前年度と比べて大きな増減は 

 ありません。実績に伴う増減は生じています。常時啓発活動においても、 

 話しあい活動の実績等に基づいての減などがあります。次に、臨時事業 

 分ですが、区長選挙・区議会議員補欠選挙については、項目として別掲 

 の参議院議員選挙と比べて、候補者あての公費負担分を追加して計上す 

 る形になっています。両選挙に共通して、設営・人材派遣・作成等の委託 

 料の金額が上昇しています。なお、令和５年執行の区議会議員選挙に関す 

 る、令和４年度予算については、例年通り令和５年度予算と併せて選挙管 

 理委員会あてお示しすることといたします。 

本橋委員  歳出の既定事業分は、全体で約２千万円となっています。 

次  長  選挙管理委員会の運営と、常時啓発活動の合計で、そのような額を計上 

 しています。 

本橋委員  選挙執行経費が増加した最大の理由は、何ですか。 

次  長  各種の委託料の増加が、大きな原因になっています。 

本橋委員  区長選挙等を、即日開票ではなく、翌日開票としたので、少し経費が抑 

 えられたのでしょうか。 

次  長  翌日開票としたので、人件費を抑えています。 

小井委員  委託料の増加は、常に生じているのですか。 

次  長  徐々に増加している状況です。ここ数年に渡って、同一賃金の問題など 



 の影響もあって、上昇しているところです。 

小井委員  区長選挙等の経費に対して充当する歳入額については、従前から備え 

 ているものなのですか。 

次  長  あくまでも単年度の収入によって、経費に充当する形で予算化がされ 

 ています。 

本橋委員  投票所に設置する投票用紙の自動交付機について、購入する時期はい 

 つになりますか。 

次  長  参議院議員選挙の執行経費に含めて、購入する予定です。 

與川委員  既定事業分のうち、若年啓発冊子の発行時期は、いつになりますか。 

主  査  令和４年度の３月に発行を予定しています。 

與川委員 今年度の若年啓発冊子については、どのような形になりそうですか。 

主  査 区内の大学とコラボレーションしながら、現在作成中となっています。 

本橋委員  案文ができましたら、示してほしいと思います。 

主  査 次回の定例会にて、案文をお示しいたします。 

 報告事項４－２ ３月の日程について 

次  長 （別紙のとおり、３月の日程について説明し、報告した。） 

 その他・日程等について 

次  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


